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)(ساده) دنباله حسابي و هندسي ( ٤گزينه   

١ + ٢ a = ٥ − a + a
٢ ⇨ ١ + ٢ a = ٥

٢ ⇨ ٢ a = ٣
٢ ⇨ a = ٣

٤ ⇨ d = ١٠
٤ − ٣

٤ = ٧
٤ 

جمله نهم  = ܉ + ܌٨ = ٣
٤ + ٥٦

٤ = ٥٩
٤ = ١٤.٧٥ 

 

 
)(ساده) آمار و احتمالات يازدهم ( ٣گزينه   

܂) ⇨ (ܚ ⇨ ܚ) ⇨ ۴)  ൤ܚ = ܂ ⇨ ܂) ⇨ ۴) = ۴
ܚ = ۴ ⇨ (۴ ⇨ (܂ = ܂ ⇨ جواب =  نقيض   ܚ

 

 
)(ساده)ن يازدهم فصل روابط بين ريشه هاحسابا( ١گزينه   

هنقط هم  عرض  ⇨ دو  s = −١.٥ + ٣ = ١.٥ 
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) متوسط)(شه ها حسابان يازدهم روابط بين ري( ٤گزينه   

|α − β| = ටS٢ − ٤ P = (−٢ k)٢ − (٥)٤ = ٤k٢ − ٢٠ = ٤
٣ k ሳልልልሰبه  توان ٢  ٤k٢ − ٢٠ = ١٦

٩ k٢ 
٢٠
٩ k٢ = ٢٠ ⇨ k٢

٢ = ٩
٢ ⇨ ቈ٩

٢቉ = ٤ 
 

 
) متوسط)(ه و تالستركيبي معادله خط و تشاب( ٣گزينه   

شيب  خط = ٤٥ ܖ܉ܜ− = −١ ⇨ oA = فيثاغورس ٢ و ٤ ⇨ ඥ٢٠ = ٢ඥ٥ 
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)ساده)(ركيب توابع ت( ٢گزينه   

f ቀඥ٥ቁ = ٥ − ቂඥ٥ቃ = ٥ − ٢ = ٣ ⇨ f(٣ a) = ٢ ⇨ ٩a٢ − ሾ٣ aሿ = ٢ ሳልልልልልሰتست  گزينه  ها  a = − ١
٣ 

 

 
) متوسط)(معادلات راديكالي حسابان يازدهم ( ٣گزينه   

a ൒ ٠ ⇨ √x − a = a − √x به  توان ٢ሳልልልሰ   x − a = a٢ + x − ٢a√x  ⇨ −a = a٢ − ٢a√x  

a = يكي از جوابها   ٠ ⇨ √x = a٢ + a
٢ a = a(a + ١)

٢ a ⇨ a = يكي از جوابها   ٠ ⇨ x = ቆa + ١
٢ ቇ

٢
 

  ٩و  ٧و  ٥و  ٣و  ١عددي فرد باشد. تمام اعداد صحيح فرد تك رقمي عبارت اند از  a  بايد   xبراي صحيح بودن   
جواب صحيح تك رقمي دارد.  ٦پس معادله   

 

 
)(ساده)تابع وارون( ٢گزينه   

(١)١٠ − x = −١٠ ⇨ x = ٢٠ ⇨ (٢٠ , ١)ϵf ି١ ⇨ ٢٠ = ١ + ٦ + a + ١ ⇨ a = ١٢ 
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) ساده )(لگاريتم حسابان يازدهم ( ٤گزينه   

log٢൫x٢ + ٢ x + ٤൯(x − ٢) = ٣ ⇨ ൫x٢ + ٢ x + ٤൯(x − ٢) = ٨ ⇨ اتحاد چاق و لاغر ⇨ 
x٣ − ٨ = ٨ ⇨ x٣ = ١٦ ⇨ x = ඥ١٦٣  

log ඥ٢٣ ඥ١٦٣ = log٢ ١٦ = ٤ 
 

 
) متوسط  )(لگاريتم حسابان يازدهم ( ١گزينه   

٠ = c + log٢.٤)٥ a + b)٢ = c + log٥ b
ሳሰمنها   ٢ = log٥ b − log٢.٤)٥ a + b) = log٥ ൬ b

٢.٤ a + b൰ 
b

٢.٤ a + b = ٢٥ ⇨ b = ٦٠ a + ٢٥ b ⇨ ٢٤ b = −٦٠ a ⇨ a
b = − ٢٤

٦٠ = − ٢
٥ 
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)(ساده) و هندسه  مثلثات( ٣گزينه   

ميانه نيز مي باشد. ده با رسم ارتفاع وارد بر مثلث و دانستن اين نكته كه در مثلث متساوي الساقين ارتفاع وارد بر قاع  
۶ۯ = ට٤٢ − ٣٢ = ١٦ − ٩ = ٧  ⇨ ١٨٠)ܖ܉ܜ − α) = −tanα = ඥ٧

٢ ⇨ tanα = − ඥ٧
٢  

 

 
)(متوسط) مثلثات ( ٢گزينه   

٣ cos ٤ x = ٣ cos ૈ
٣ = ٣ × ١

٢ = ٣
٢ 

ඥܠܖܑܛ)٢ − (ܠܛܗ܋ = ඥ٢ × −ඥ(١ − sin ٢x) = ඥ٢ × −ඨ(١ − sin ૈ
٦) = ١

٢ = −١ 

جواب نهايي  = ٣
٢ − ١ = ١

٢ 
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) ساده)(مثلثات ( ٢گزينه   

α = ٩٠ ⇨  ١ + ٠
١ + ٠ − ٠ + ٤

١ + ١ = ١ − ٢ =  گزينه  ٣             ١−
 

 
) ساده )(مثلثات( ٤گزينه   

١ − ٢sin٢x + sin٢x = ٠ ⇨ sin٢x = ١ ⇨ x = π
٢  , − π

٢ , − ٣ π
٢ , , − ٥ π

٢  

مجموع جوابها = π
٢ + − π

٢ + − ٣ π
٢ + − ٥ π

٢ = −٤ π 
  

 
) ساده )(حد( ١گزينه   

٢శ→ܠܕܑܔ
ܠ − ٢

٢ܠ − ٢൧ܠൣ = ٢శ→ܠܕܑܔ
ܠ − ٢

٢ܠ − ٤ = ܠ − ٢
ܠ) − ܠ)(٢ + ٢) = ١

ܠ) + ٢) = ١
٤ 

٢ష→ܠܕܑܔ
ܠ − ٢

٢ܠ − ٢൧ܠൣ = ٢ష→ܠܑܔ
ܠ − ٢

٢ܠ − ٣ = ٠
١ = ٠ ⇨ جواب نهايي  = ١

٤ + ٠ = ١
٤ 
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) ساده  -حسابان دوازدهم )(ها  جانب (م ٢گزينه   

܎ − ܏ = ٤
 (x − ١)(x + ٣) − ١

 (x − ١) = ٤ − x − ٣ = ١ − x
 (x − ١)(x + ٣) = −١

 (x + ٣) 
∶   مجانب  قائم ܠ    = ∶   مجانب  افقي       ٣−    x = ٠ 

 

 
) سخت -حسابان دوازدهم )(حد و پيوستگي ( ٣گزينه   

bsin π
a

∶  حد  راست    (١ − a)ሾzାሿ + ൫٣a٢ − ١൯ሾ−zାሿ = (١ − a)z + ൫٣a٢ − ١൯(−z − ١)
∶  حد  چپ    (١ − a)ሾzିሿ + ൫٣a٢ − ١൯ሾ−zିሿ = (١ − a)(z − ١) + ൫٣a٢ − ١൯(−z)

 

−١ + a = −٣a٢ + ١ ⇨ ٣a٢ + a − ٢ = ٠ ⇨ a = − ٢
٣ ق ق    ⇨ 

٤
٣ ሾxሿ + ١

٣ ሾ−xሿ = ሾxሿ + ١
٣ (ሾxሿ + ሾ−xሿ) = ሾxሿ + ١

٣ (−١) = ሾxሿ − ١
٣ = bsin −٣ π

٢ = +b 

b = − ١
٣  ⇨ a

b = ٢ 
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) متوسط  -حسابان دوازدهم )(مشتق  ( ١گزينه   

خواسته ي مساله  = ൬܎
൰܏

ᇱ
× ٢(١)܏ = ܠ) + ٨ − x)ᇱ × ١

١٦ = ٠ × ١
١٦ = ٠ 

 

 
) متوسط  -حسابان دوازدهم )( تق صعودي و نزولي كاربرد مش( ٢گزينه   

yᇱ = m(x − ١ + m) − (١)(mx + ٢)
(x − ١ + m)٢ < ٠ ⇨ −m + m٢ − ٢ < ٠ ⇨ (m + ١)(m − ٢) < ٠ 

−١ < m < ٢ ⇨ ⇨ مقادير قابل قبول   ١ و ٠
  

 
) ساده -حسابان دوازدهم  )(مشتق چپ و راست( ٤گزينه   

܊܉ + ܋ = ١
܉

܊ = − ١
٢܉

⇨ ܉ ቆ− ١
٢ቇ܉ + ܋ = ١

܉  ⇨ − ١
܉ + ܋ = ١

܉  ⇨ ٢
܉ = ܋ ⇨ ܋܉ = ٢ 
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) متوسط  -حسابان دوازدهم )( نقطه عطف تق كاربرد مش( ٣گزينه   
ند. خط مماس بر منحني توابع درجه سوم از نقطه عطف عبور مي ك  

ᇱᇱܡ = ٦ x + ٢ a = ٠ ⇨ −٦ + ٢ a = ٠ ⇨ a = ٣ 
ني تابع صدق مي كند. حعطف در ضابطه من همختصات نقط  

−٤ = −١ + a − b − ١ ⇨ a − b = −٢ ⇨ b = ٥ ⇨ a
b = ٣

٥ = ٠.٦ 
 

 
) متوسط - رياضي دهم )(شمارش بدون شمردن( ١گزينه  

ستون  يك  مكعبي  ∶ (٣,١)۾ = ٣!
(٣ − ١)! = ٣

ستون  دو مكعبي  ∶ (٣,٢)۾ = ٣!
(٣ − ٢)! = ٦

ستون  سه مكعبي  ∶ (٣,٣)۾ = ٣!
(٣ − ٣)! = ٦

⇨ جمعا = ٣ + ٦ + ٦ = ١٥ 
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  ٢تا گزينه  صورت سوال اشتباهه بايد ميگفت حداقل يكي از تاس ها اول است -) ساده -آمار يازدهم )(احتمال ( ؟گزينه

. جواب مورد نظر توي گزينه ها نيست! جواب صحيح تست باشد  
(١,٥)(٢,٤)(٢,٦)(٣,٤)(٣,٦)(٤,٢)(٤,٣)(٤,٥)(٥,١)(٥,٤)(٥,٦)(٦,٢)(٦,٣)(٦,٥)

٣٦ = ١٤
٣٦ = ٧

١٨ 
 

 
  )ساده )(آمار يازدهم ( ١گزينه

 خواهد بود.  ١.٢٥چون ميانگين داده ها هيچ تغييري نكرده است پس مقدار واريانس هيچ تغييري نخواهد كرد و همان عدد 
 

 
  ) عين تمرينات كتاب درسي - ساده -آمار يازدهم )(احتمال (١گزينه

n(A) = ٣
٢ n(B) ⇨ P(A) = ٣

٥    , P(B) = ٢
٥ 
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A   فرد انتخابي  از مدرسه =
٣٥ × ٠.٦

٣٥ × ٠.٦ + ٢٥ × ٠.٧ = ١.٨
١.٨ + ١.٤ = ٣.٢ = ٩

١٦ 

 

  
  . نقطه روي نيمساز يك زاويه از دو ضلع آن زاويه به يك فاصله استهر    –  )ساده )(هندسه دهم فصل اول(٣گزينه

  

 
 ) وسطمت )(تشابه هندسه دهم (٢گزينه

∆CAE~∆DAE ⇨ E෡ = مشترك 
DAE෣ = ACD෣ ⇨ ඥDC٢ + ١٢١

١٠ = DC + ١٠
ඥDC٢ + ١٢١ ⇨ DC٢ + ١٢١ = ١٠٠ + ١٠DC 

DC٢ − ١٠ DC + ٢١ = ٠ ⇨ (DC − ٣)(DC − ٧) = ٠ ⇨ DC = ٧ 
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  سخت)  )(تشابههندسه دهم (٣گزينه

۱٢ۻ = ٣٦ + ٩ = ٤٥ ⇨ ۱ۻ = ٣ඥو     ٥    tanF = ٣
AF = tanM = ٦

٣ = ٢ ⇨ 
٣

AF = ٢ ⇨ AF = ٣
٢  ⇨ ۴٢ۻ = ٩

٤ + ٩ = ٤٥
٤  ⇨ MF = ٣ඥ٥

٢  

نسبت  تشابه  = ٦
٣ = ٢ ⇨ ٣ ME = ඥ٣٦ + ٩ = ٤٥ ⇨ ME = ඥ٥ 

مساحت  مثلث  هاشور خورده = MF × ME
٢ = ඥ٥ × ٣ඥ٥٢٢ = ٣.٧٥ 

 

 
 ) متوسط  -دهم  هندسه  –روابط مثلث قائم الزاويه(٤گزينه

۳۴٢ = ۲۴ × ۴۱ ⇨ ١٦ = ١ × ۴۱ ⇨ ۴۱ = ١٦ 
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۰۱٢ = ۱۴ × ۱ۯ = ١٦ × ٢٠ ⇨ BC = ٤ × ٢ඥ٥ = ٨ඥ٥ 
 

 
 ) متوسط  -يازدهم هندسه   -دايره  (٢گزينه

 و با استفاده از روابط طولي در دايره خواهيم داشت.   yو  xبه     ABبا نامگذاري قطعات ايجاد شده روي وتر  
x(y + ٧) = ١٠ × ٦ = ٦٠
y(x + ٧) = ٥ × ١٢ = ٦٠ ⇨  بايد   x  و  y   با هم  برابر  باشند 
x(x + ٧) = ٦٠ ⇨ x = ٥ = y ⇨ AB = ٧ + ٧ + ٥ = ١٧ 

 

 
سوالات درست طرح  تست غلط مطرح شده است. مسخره ست واقعا يعني كسي چك نكرده   )(يازدهم هندسه ( ؟گزينه

  د باشد. بشن؟!جمله بندي ها درست باشند؟حفظ نمي شود بايد به جاي حفظ مي شو
 

 
  ) متوسط  )(پايههندسه  (٤گزينه
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بناميم.با نوشتن   ܠاگر اندازه ساق هاي مثلث را   ست. يعني مثلث قائم الزاويه است.ميانه وارد بر آن نصف قاعده (وتر ) ا
 رابطه فيثاغورس

٢ܠ + ٢ܠ = ١٦ ⇨ ٢ܠ٢ = ٢٥٦ ⇨ ٢ܠ = ١٢٨ ⇨ x = ٨ඥ٢ 

ميانه  نظير  هر  ساق = ට(٨ඥ٢)٢ + (٤ඥ٢)٢ = ١٢٨ + ٣٢ = ١٦٠ = ٤ඥ١٠ 

 
  ) متوسط  )(ماتريس -هندسه دوازدهم  (٣گزينه

ۯ ൤ ٠ ٦−٣ −١൨ ۰ − ۯ ൤ ٣ ٦−٣ ٢൨ ۰ = ۯ ൤−٣ ٠٠ −٣൨ ۰ = ۰(I ٣−)ۯ = −٣ AB = 

−٣ ቎
٣ ٢١
٢

١
٣቏ = ቎

−٩ −٦
− ٣

٢ −١቏ ⇨ ضرب  درايه هاي  غير  واقع  بر  قطر اصلي = −٦ × − ٣
٢ = ٩ 

 

 
  ) متوسط  )(ماتريس -هندسه دوازدهم ( ١گزينه
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٣ۯ = A × A × A = ൥

−٢ ١ ١ ൩ × ቈ ١ ١ −١٠ ٢ ٢−٠ ١ ١ ቉ = ൥
−٤ ١ ٣ ൩ × ቈ ١ ١ −١٠ ٢ ٢−٠ ١ ١ ቉ = ቎൥

−١٠ ١ ٧ ൩቏ 

 

 
  )ساده )(مقاطع مخروطي-هندسه دوازدهم ( ١گزينه

٢ c = ٦ ⇨ c = ٣ ⇨ c
a = ١

٣ ⇨ a = ٩ ⇨ a٢ = b٢ + c٢ ⇨ ٨١ = b٢ + ٩ ⇨ b٢ = ٧٢ = ٣٦ × ٢ 
قطر بيضي  = ٢ b = ٢ × ٦ඥ٢ = ١٢ඥ٢ 

 

 
  ) متوسط  )(بردارها -هندسه دوازدهم ( ١گزينه

ارتفاع = .܉ ܊) × (܋
܊| × |܋ = (٢, −٣,٤). (٨,١٠, −٤)

ඥ٦٤ + ١٠٠ + ١٦ = ١٨٠ = ١٦ − ٣٠ − ١٦
٦ඥ٥ = ٣٠

٦ඥ٥ = ඥ٥ 
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  ) سخت )(نظريه اعدادگسسته (٤گزينه

ܖ = ٠ ⇨ مجموع ارقام  = ١ ⇨ ١٠٠٠٠ 

ܖ = ١ ⇨ مجموع ارقام  = ٢٤ ⇨
٥٥٥٥٤٥٥٥٤٥٥٥٤٥٥٥٤٥٥٥٤٥٥٥٥

ܖ = ٢ ⇨ مجموع ارقام  = ٤٧ ⇨ ⇨ امكان پذير  نيست  ٩٩٩٩٩ ⇨ مجموع ارقام  = ٤٥

 

 

 
  ) متوسط  )(و مجموعه هاگسسته (٣گزينه

٣٧ × ١١ r + ٣٧ × ١٦ s = ١١)٣٧ r + ١٦ s) ሳልልልልልልልልልልሰ كوچكترين  عضو مثبت  r = ٣  , s = −٢ 
٣٣)٣٧ − ٣٢) = ٣٧ ⇨ مجموع ارقام  = ٣ + ٧ = ١٠ 
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  ) متوسط   )(تركيبيات اصل لانه كبوترگسسته  (٢گزينه

  نظر اول باشد.  ر از يك يعني عدد مورد نظر فقط به خودش و يك بخش پذير باشد . يعني عدد موردمقسوم عليه مشترك غي 
تعدا  لانه ها = اعداد اول = ቄ١٩و١٧و١٣و١١و٧و٥و٣ቅ = ٧ 

  هشتم ديگه مطمئن خواهيم شد كه حداقل دو عدد داراي مقسوم عليه مشترك غير از يك خواهند بود. حالا با برداشتن عدد 
 

 
  )ساده  )(گسسته گراف (٣گزينه

  برابر مي شد با    ٨يال هاي گراف مرتبه تعداد  اگر گراف كامل بود
تعداد  يال  هاي  گراف  كامل  = ٨ × (٨ − ١)

٢ = ٢٨ 
يال از يكي   ٤ر داشته باشيم بايد هدرجه اسي با كمترين ريال از گراف كامل كمتر دارد . براي اينكه  ٤گراف مطلوب مساله 

δ(G)كم شود. يعني      از راس ها  = ٧ − ٤ = ٣  
 سعيد پناهي  

٠٢١٢٢٢١٦٤٨٣-٠٩١٢٢٠٧٨٤٣٠-٠٢١٢٢٢٧٦٩٨٠             
              ١٤٠٢-١٤٠٣سال تحصيلي 


